Zadanie (..../ 3 pkt)
Ocen prawdziwos¢ zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, lub F — jesli jest
falszywe.

W systemie rzymskim do zapisu liczb 405 i 415 uzywa sie tych samych p e
znakow.

W systemie rzymskim zapis liczby 281 ma wiecej znakéw niz zapis liczby p F

316.

Zadanie (... / 3 pkt)

Na osi liczbowej zaznaczono liczby A, Bi C. Ustal, czy podana liczba jest ujemna, czy
dodatnia.
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Zadanie (... / 2 pkt)

Uczniéw gimnazjum zebrany ch na boisku szkolnym mozna podzieli¢ na grupy liczace
cztery, piec, szesS¢ lub dziewie¢ osdb. Oznacza to, ze w tym gimnazjum moze sie uczyc.

A. 420 ucznow. B. 510 ucznow. C. 540 ucznow. D.615 ucznéw.

Zadanie (..../ 2 pkt)
Najwiekszg liczba pierwszq mniejszq od 30 jest

A.29. B. 28. C. 27. D. 26.

Zadanie (.... / 3 pkt)
Oblicz.
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Zadanie [
Automat produkuje 80 breloczkéw w czasie 1,5 min.

a) Czy w czasie 5 min wyprodukuje 300 takich breloczkow?

b) Jak dhugo potrwa wyprodukowanie 200 takich breloczkéw?

Zadanie

Uzasadnij, Ze jesli liczba n jest podzielna przez 6 i 17, to jest podzielna przez 51.

(... / 2 pkt)

(... / 3 pkt)



